



克里夫蘭中文書院二零一九春節聯歡會

文:賀靜馨、鄭有為 攝影:Grace Chung (Chinese Academy of Cleveland -http://www.chineseacademyofcleveland.org/)

今年克里夫蘭中文書院的農曆新年慶祝活動,仍舊是以傳統台灣夜市的方式舉辦。首先登場的是一系列常在夜市可以看到的遊戲攤位,這裡的攤位有包括了應景的書法春聯書寫,傳統的剪紙藝術,還有在電動玩具還不普及的年代,小孩子們玩的童玩,像是踢毽子、紙風車、紙陀螺、六角旋轉卡等,甚至還有連我也不曾玩過的改良式童玩響輪。對於想要試試新年手氣的大小朋友,丟骰子和寶果遊戲是絕對要玩一玩的。你有試過那些看似容易但就是沒想像中簡單的套圈圈、丟沙包、投籃機嗎?我們的董事長居然還準備了非常台式的彈珠台!還有那個校長從小到大怎麼跳就是跳不過,現在看到就想直接放棄的挑像皮筋。更不用懷疑,連射氣球和空氣槍都搬上檯面了。只是各位可別學著在家做,我們可是將安全要求擺在遊戲規則的第一順位!靠著這些遊戲的暖場,我們的表演節目在 10:45 正式開始。

節目開場由小蘋果舞獅團帶頭向大家拜年。很榮幸今年芝加哥經濟文化辦事處新聞組李唯誠組長特地於百忙之中,抽空前來參加這次聯歡會。除了給演出的獅子發紅包之外,也對在場來賓發表了一段精彩的祝賀詞。

接著是 PreK 和 Preschool 小朋友們的遊行,還有兩個幼稚園的舞蹈。好像走金像獎紅地毯一般,閃光燈不斷,有的媽媽也微微的淚眼閃爍。

三年級學生及老師的杯子舞輕巧可愛,音樂美妙宜人。瑛茹老師的節目總是令人耳目一新,讚嘆不已,讓人期待畢業典禮會快快到來,能再欣賞到她們的才藝。

「大家來找碴」是首次嘗試以影片拍攝的方式,來演出一段精彩的「賭神對決」。透過影片剪



接的技巧,來使兩位表演者完成現實中不可能達到的精彩賭術對抗賽。小朋友都熱情地參與尋找影片中的錯誤,各個要嘛不是小偵探,就是小賭神。

RuRu 的舞蹈俏皮美麗,好多 CSL 的小朋友都是慕名而來,應該可以組個粉絲團去巡迴

演出,媽媽可以早點退休了。碧雯老師和 Kelly 老師精彩生動的比手畫腳,小孩子看到都癡迷了,也感謝寧倫老師和怡惇老師的協助,以活潑的新年歌把觀眾迎進了夜市小吃。

比起響噹噹的萬華圓環夜市,台南的武聖夜市,高雄的六合夜市,我們的薛克夜市應該是略勝一籌。從埃蘭不道地不要錢的鹽酥雞,口感特佳的芋粿和手工元寶,寧倫和 Jon 香噴噴的肉燥飯,思微回味無窮的紅豆年糕,Ruby 的正宗麵線,婆婆初次登場就創佳績的肉圓和肉羹湯,春英巧奪天工的牛肉麵,慧君香濃的茶葉蛋,慧玲香味四溢的水餃,宜君和怡惇回應觀眾要

求再次登場的車輪餅,還有宜君一搶而空的十二生肖雞蛋糕,Kelly 和照彬色香味俱全的蛋餅,Sharon 吃了還想再吃的炒米粉,Eva 讓人讚不絕口的滷味,Sarah 美麗如本人的鮮奶油蛋糕,姚家老字號的珍珠奶茶店,到清涼解渴的碧雯珍珠冬瓜茶,讓大家又大飽口福一番,也有人專門從哥倫布開車上來專門為了享用這個盛宴。當然更要隆重地感謝雅芬和雅智細心這兩個多月來的策劃籌備,勞心勞力,只為了讓大家有個難忘的新



年。今年由 Jasmine 首辦的禮品抽獎活動,也為會場增添了不少喜氣,得獎的人喜出望外,希望明年能再發揚光大。

後記一:散場後,大家都捨不得走,似乎覺得留久一點,友誼就長遠一點,烙在心裡的回憶就更深一點,漸遠的車燈也更溫暖一點。

後記二:這是第一次覺得「豬」這個字還蠻可愛的。

家長感言:

感動就要當下記錄,才會像品嚐剛炒出來的菜,溫度口感都令人滿足且回味無窮。

感謝中文學校所有同舟共渡、同舟共濟,在異國汪洋中的家人朋友,這麼齊心、協力、互愛,並且才華洋溢,熱心貢獻。

像同修的友伴,像另類的同學,近十年每個禮拜六在中文學校聚會。有著相似的背景,都有小孩,都遠離家園,來自台灣,有著一樣的目的一希望傳承我們的語言、文化,都心照不宣在每個禮拜六的相聚中相互取暖、學習和鼓勵!

看到來自家鄉的臉孔,口快的說著自己最能表情達意的中文,有一群人,和我一樣,來自台灣,飄落到克里夫蘭,在中文學校,我常常感到有一種想像回家的滿足。

感謝有為和靜馨用心地寫下中文學校新年活動當天的精彩記事。寫得真好,面面俱到,我看了好幾遍,細細品味,回味無窮!

非常感謝中文學校的所有好朋友的用心和努力,讓我們在海外也能感受到所有鄉親愛的溫暖和家鄉一台灣的活力、創意和人情味!慧君深深感謝和欣賞每一個認真、熱心、有創意、有才華、很善良的你們! — 張慧君

